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Assalamualaikum Wr. Wb., 

  

Salam Damai Sejahtera Bagi Kita Semua, 

  

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Ketua Umum Pengurus Pusat Paguyuban Keluarga Besar Brimob (PKBB);

    
    -    

Kapolda DIY;

    
    -    

Para Tamu Undangan, dan Saudara sekalian.

    

  

  

Puji syukur kepada Tuhan yang Maha Kuasa,? yang masih memperkenankan kita semua untuk
hadir di sini dalam keadaan sehat wal?afiat, tanpa kekurangan suatu apapun.
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Hadirin sekalian,

  

Sebagaimana telah kita ketahui bersama, setiap komunitas, apapun itu bentuknya, lahir untuk
menjawab atau memfasilitasi kebutuhan sekelompok individu pada suatu masa. Mereka adalah
orang-orang yang percaya, bahwa dengan bersatu dan bergerak bersama, maka cita-cita atau
tujuan besar yang ingin diraih memiliki potensi lebih besar untuk dapat terwujud. 

  

Adapun kunci langgengnya eksistensi sebuah komunitas, terletak pada bagaimana ia dapat
tetap relevan: dengan kebutuhan anggotanya (internal), dan dengan kebutuhan lingkungan fisik
dan sosialnya (eksternal). Mengapa relevansi eksternal juga penting? Sebab perlu disadari,
bahwa setiap komunitas sesungguhnya merupakan elemen bangsa. Dan sebagai elemen
bangsa, komunitas pun memiliki kewajiban untuk terlibat: untuk dapat membawa kemaslahatan
bagi sebesar-besarnya kemakmuran, kesejahteraan, dan keselamatan bangsa.

  

Dalam konteks PKBB, asas kemaslahatan ini menjadi kian penting. Sebab para anggotanya
adalah mereka yang secara profesional pernah atau sedang menyandang kewajiban bela
negara. 

  

Sehingga, pada kesempatan yang berbahagia ini, saya, mewakili Pemerintah Daerah DIY,
mengucapkan Selamat Ulang Tahun kepada Paguyuban Keluarga Besar BRIMOB (PKBB).
Semoga dengan bertambahnya usia, paguyuban ini dapat semakin mantap dalam melangkah
dan berkarya.

  

Bertolak dari tema peringatan yang dipilih tahun ini: "Bersama Paguyuban Keluarga Besar
Brimob Tetap Setia Membangun Solidaritas untuk Indonesia Maju". Tentu merupakan harapan
kita bersama, bahwa tema ini dapat sekaligus menjadi spirit sekaligus janji untuk terus berbuat
bagi negeri, diiring kesadaran bahwa ada banyak cara untuk melaksanakan bela negara, dan
bahwa setiap kemajuan harus dimulai dari sebuah langkah kecil namun tegap, tegas, dan
konsisten. Langkah kecil dari setiap elemen bangsa, tanpa terkecuali.

  

Di bawah payung Paguyuban Keluarga Besar Brimob, mari pastikan, bahwa Indonesia dapat
"Terus Melaju, untuk Indonesia Maju".
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Sekian dan Terima kasih.

  

  

Wassalamualaikum Wr. Wb.,

  

?
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